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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αναβάθμιση εξοπλισμού του Νοσοκομείου Νάξου,  με χρηματοδότηση 

από ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου 

Γιώργος Χατζημάρκος: «Είναι η δημόσια υγεία το πεδίο της πρώτης 

προτεραιότητας και αυτό το αποδεικνύουμε καθημερινά. Με δουλειά, συνεργασίες 

και πρωτοβουλίες που κάνουν την διαφορά» 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου συνεχίζει με συνέπεια την υλοποίηση παρεμβάσεων στον 

τομέα της υγείας, αξιοποιώντας ευρωπαϊκούς πόρους, με στόχο την ενίσχυση των 

δημόσιων δομών και τη βελτίωση της καθημερινότητας των νησιωτών. 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου Γιώργου Χατζημάρκου, εντάσσεται 

στο Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο 2021–2027» η Πράξη με τίτλο «Αναβάθμιση 

εξοπλισμού Γενικού Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας Νάξου». 

Η συνολική δημόσια δαπάνη ανέρχεται σε  593.444,20 ευρώ και συγχρηματοδοτείται 

από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 

Η νέα αυτή παρέμβαση έρχεται να λειτουργήσει συμπληρωματικά στην πρόσφατη 

χρηματοδότηση μέσω ευρωπαϊκών πόρων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, της 

κτιριακής επέκτασης του Γενικού Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας Νάξου.   

Ειδικότερα η Πράξη αφορά την ουσιαστική ενίσχυση και εκσυγχρονισμό του 

ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, με στόχο την κάλυψη σημαντικών διαγνωστικών και 

χειρουργικών αναγκών. 

Περιλαμβάνει: 

•      Οδοντιατρική Έδρα: Προμήθεια μίας (1) νέας έδρας για την αντικατάσταση 

της παλιάς. 
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•      Ψηφιακό Πανοραμικό / Ορθοπαντογράφος 2D: Προμήθεια ενός (1) 

μηχανήματος για την αναβάθμιση του οδοντιατρικού ιατρείου. 

•      Ουρολογικό εξοπλισμό: Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση του 

λαπαροσκοπικού Πύργου. 

•      Τροχήλατο ακτινοσκοπικό μηχάνημα C-ARM: Προμήθεια ενός (1) νέου 

μηχανήματος για την αντικατάσταση του παλιού. 

•      Σετ Ασύρματου Ανιχνευτή Ακτινογραφιών: Προμήθεια ενός (1) σετ για την 

αντικατάσταση του παλιού ψηφιοποιητή. 

•      Ψυχροστάσιο: Προμήθεια και εγκατάσταση ενός (1) νέου ψυκτικού 

συγκροτήματος για την αντικατάσταση του υπάρχοντος. 

Η Πράξη - με δικαιούχο το Γενικό Νοσοκομείο Σύρου «Βαρδάκειο & Πρώιο» - 

εντάσσεται στην προτεραιότητα «Ανάπτυξη και βελτίωση κοινωνικών υποδομών» και 

αναμένεται να συμβάλει στην αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών 

υγείας.  

Η ημερομηνία έναρξης της Πράξης ορίζεται η 1η Οκτωβρίου 2026, με ορίζοντα 

ολοκλήρωσης την 31η Δεκεμβρίου 2027. 

Ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος προέβη στην ακόλουθη δήλωση: 

«Στη Νάξο, πολύ πρόσφατα, εξασφαλίσαμε την χρηματοδότηση για την ανέγερση της 

επέκτασης του Νοσοκομείου του νησιού, αλλά δεν σταματήσαμε ούτε σε αυτή, την 

πραγματικά μεγάλη, παρέμβαση. Είναι η δημόσια υγεία το πεδίο της πρώτης 

προτεραιότητας και αυτό το αποδεικνύουμε καθημερινά. Με δουλειά, συνεργασίες 

και πρωτοβουλίες που κάνουν την διαφορά. 

Στο Νοσοκομείο της Νάξου, επανερχόμαστε, αυτή την φορά με χρηματοδότηση για 

την αναβάθμιση του Ιατροτεχνικού εξοπλισμού που οι γιατροί και νοσηλευτές του 

Νοσοκομείου έχουν στην διάθεση τους. Μόνο; Οχι. Είναι οι συμπολίτες μας οι 

αποδέκτες αυτού του εξοπλισμού αφού οι γιατροί και το νοσηλευτικό προσωπικό με 

τον νέο εξοπλισμό, την ιατρική υπηρεσία που προσφέρουν στους νησιώτες μας θα 

βελτιώσουν. Αυτός είναι ο στόχος, αυτή είναι η προτεραιότητα. Καθημερινά.» 
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